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（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 

 （１） ４．６９＋１．６ レベル５ 

 

 

 

 

 

 

 （２） ８．２５×６ レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 （３） ６．７２÷２４ レベル６ 

 

 

 

 

 

 

（４） １
１

３
− ２

３
  

   レベル４・５ 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 

Ｈ３１ 

答え 

６．２９ 

答え 

４９．５ 

答え 

０．２８ 

 

答え  
２

３
 

模範解答 

   ４．６９ 
 ＋  １．６  
   ６．２９ 

   ８．２５ 
 ×     ６  
  ４９．５０ 

   ０．２８ 
２４ ６．７２ 
   ４ ８  
   １ ９２ 
   １ ９２ 
      ０ 

４

３
−２

３
＝

２

３
 



２ 次の問題に答えましょう。 

 （１） ２３００００００は、１万を何個
こ

集めた数ですか。次のアからエの中から正し

いものを１つ選びましょう。レベル５  

 

ア ２３０００ 

イ ２３００ 

ウ ２３０ 

エ ２３ 

 

 

 

 （２） 十の位で四捨五入
ししゃごにゅう

して３００になる整数のうちで、一番小さい数を次のアから

エの中から１つ選びましょう。レベル６・７ 

  

ア ３４９ 

イ ２４９ 

ウ ２５０ 

エ ３５０ 

 

 

 

 （３） ６枚のカード０、１、２、３、４、５をそれぞれ１回ずつ使って、６けたの数

をつくります。 

     一番小さい数を書きましょう。レベル５・６  

 

 

 

 

 

 

 （４） １ｍの重さが１．２㎏のロープがあります。このロープが８ｍあるとき、重さ

は全部で何㎏になりますか。 レベル４・５  

 

 

 

 

 

 

答え 

イ 

答え ウ 

 

答え    

１０２３４５ 

答え 

９．６ ㎏ 

１００００の 

   ２３倍が  ２３００００ 

  ２３０倍が ２３０００００ 

 ２３００倍が２３００００００ 

十の位で四捨五入をして、３００ 
十の位で四捨五入をして、２００ 
十の位で四捨五入をして、３００ 
十の位で四捨五入をして、４００ 
ア３４９より、ウ２５０の方が小さい。 

 上の位に小さい数を入れる方が、 

 つくった数は小さくなる。ただし、 

 一番上の位に０を入れると６けたに 

 ならないので、一番上の位は「１」、 

 その後は、小さい順に入れる。 

  だから、１０２３４５になる。 

式 １．２×８＝９．６ 


